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Az EAGE globális stratégiáját követve jelentős fejlődésen 
ment keresztül az elmúlt egy-két évben. Földrajzilag új terü-
leteket hódított meg Dél-Amerikában, Ázsiában és Afriká-
ban. Ezt a következtetést lehet levonni abból, hogy új EAGE 
hivatal működik Bogotában, új Local Chapterek alakultak 
Kínában, több EAGE-szervezésű szakmai konferenciát egy-
egy afrikai országban rendeztek tavaly. Új szövetségek köt-
tetnek mostanság is a helyi szakmai szervezetekkel (Asso-
ciated Societies), hogy csak néhányat említsek, Indiában, 
Indonéziában, Braziliában vagy Romániában. A taglétszám 
az utóbbi években alig nőtt, de összetételében változott. A 
18 ezernek több mint a fele már nem európai, és 4500-an 
vannak az egyetemi hallgatók, akiknek a száma másfél-
szeresére nőtt az utóbbi öt évben.

Érdekesen alakult az inkább az „Oil and Gas” vagy az 
in kább a „Near Surface” szakmai körhöz való tartozás az 
EAGE-n belül. Ez utóbbié folyamatosan növekszik, mára a 
tagság mintegy ötöde tartja magát sekélygeofi zikával fog-
lalkozónak. Ennek oka nemcsak abban rejlik, hogy az 
EAGE globális terjeszkedésének köszönhetően arányaiban 
többen kapcsolódnak be olyan országok is, ahol a tagságot 
nemcsak a szénhidrogén-kutatásban érdekelt szakemberek 
adják (pl. Kína), hanem annak is, hogy a sekélygeofi zika 
egyre több területet hódít el a „nagy testvértől”, mint pl. a 
geotermikát vagy – ha csak részben is – bizonyos fúrólyuk-
vizsgálati eljárásokat. Mindemellett a Near Surface Geo-
physics tematikus számaiból vagy a szeptemberi konferen-
ciákból jól követhetően rendre jelennek meg a szakmán be-
lül önálló csoportok, amelyek egy-egy speciális területtel 
foglalkoznak és teret követelnek maguknak.

Az internet nyújtotta lehetőségeket kihasználva jelentős 
fejlődés látható az EAGE-ben az E-Lectures, a YouTube, az 
online DLP (Distinguished Lectur Programmes) és az egyes 

szakmai szervezeteknek a különböző közösségi hálózato-
kon történő kapcsolatépítése terén.

Az EAGE központja szervezeti felépítésében bekövetke-
zett változások is egyértelműen pozítív irányba mutattak az 
elmúlt években, és akkor jön az ez évi júniusi bécsi, majd 
a szeptemberi barcelonai konferencia… Igen, az utóbbi 
években az olajiparban bekövetkezett változások nem vol-
tak következmények nélküliek.

Az EAGE 78. éves bécsi konferencián 4-5 ezer közötti 
látogató, 300 kiállító volt, és kb. 1100 előadás hangzott el. 
Több tervezett workshop elmaradt, végül 12-t tartottak meg. 
A számok jelentős csökkenést mutattak az előző évekhez 
képest, ez különösen a kiállításokon volt szembeötlő. Mind-
ezek ellenére akik eljutottak Bécsbe, nem bánták meg, a 
konferencián uralkodó hangulat korántsem volt siralmas, 
inkább bizakodó volt. Örömünkre szolgálhatott, hogy na-
gyon sok magyar kollégával találkoztunk, ki itthonról, ki 
külföldről jött.

Barcelonában a 22. Near Surface Geoscience 2016 kon-
ferencia keretén belül, azzal egyidejűleg tartották a fentebb 
már említett tematikus konferenciákat: a „Shallow Marin 
Geophysics”, és a „Geophysics for Mineral Exploration and 
Mining” témá jú akat. Összesen előadás 227 volt (ebből 3 
magyar vonat kozású, ill. előadójú), a látogatók létszáma 
 valamivel 300 alatt volt, és 25 műszerkiállítót regisztráltak. 
Újdonság volt, hogy szerveztek egy H2020 partnerkeresési 
fórumot; egy okkal több, ami érdemessé teszi a későbbiek-
ben is ezt a konferenciát, hogy ellátogassunk.

Hogyan tovább? Azt mondták Bécsben, hogy a szénhid-
rogén-kutatás szempontjából nem a jelenlegi helyzet ano-
mális, hanem az ezt megelőző évek szénhidrogén felhasz-
nálása iránti igény keltette kutatási láz volt kiugróan magas. 
Az EAGE szempontjából a kihívás az, hogy hogyan tud 
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megfelelő szolgáltatást nyújtani a tagjainak ebben a helyzet-
ben, megtartva az eddigi pozitívumokat. Csak a legfonto-
sabb lehetséges utak, amelyeket az EAGE jelenleg követ: 
a szakmai jellegű oktatás támogatása az egyetemi Local 
Chapterektől az internetes E-Learningig, a tagság bevonása 
az egyesületi munkába és támogatása a társult szakmai szer-
vezeteken keresztül. Az EAGE kialakult szervezete kellő 
hátteret ad ezek megvalósításához.

Magyarországon az EAGE tagság 80–120 fő között vál-
tozott az utóbbi időben, attól függően több vagy kevesebb, 
hogy az éves konferencia előtt vagy után nézzük, a konfe-
rencián való „teljes” regisztráció ugyanis egyéves EAGE 
tagsággal is jár. Az EAGE tagok közül majdnem mindenki 
az Egyesületünknek is tagja.

Nemrégiben az EAGE felmérést végzett a tagság körében 
az éves nagyrendezvényei helyszínének kiválasztása, a ren-
dezvénynek rendszeresen otthont adó nagyvárosok körének 
bővítése kérdésében. A bizottsági üléseken rendszeresen 
szembesülök a kérdéssel: szívesen visszahoznák még egy-
szer Budapestre a Near Surface konferencia helyszínét is. 
Ez persze nem csak a helyszín kiválasztásának kérdése, akik 
szerveztek már konferenciát, azok tudják, mi minden szük-
séges ehhez.

És végül egy aktualitás: az EAGE évente díjazza az arra 
érdemes aktív tagjait, amely díjakat a következő éves kon-
ferencián ad át. A jelölések feltételei az EAGE honlapján 
találhatók, a határidő minden évben október 31.

Törös Endre

Az EAGE vezetősége az MGE standján

Nádasi Endre E-poszter-előadása Bécsben A látogatók egy csoportja az MGE standján


